
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 26.1.2023 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

Ekstraordinært KS møde 19.1. 

Referat: 

Udsættes til næste møde. 

2. Ekstraordinær generalfor-

samling  

Evaluering og konsekvenser, herunder muligheder 

Referat: 

Vi var glade for at benytte os af fællesrummet på Krogsager.  

Vi var meget tilfredse med dirigenten og hans afvikling af gene-

ralforsamlingen. 

Vi laver i uge 8 eller 9 et webinar med implementeringen og æn-

dringerne i aftalen. Det kommer sandsynligvis til at lægge en 

torsdag i forlængelse af TR-mødet. 

Evt. afvikling fremadrettet med delvis brug af Krogsager. 

Vi er glade for det klare resultat af afstemningen, det giver kred-

sen god opbakning og gode muligheder i det videre arbejde med 

arbejdstid. 

 

3. TR 112 Foreløbig evaluering 

 

Referat: 

 

Vi er tilfredse med afviklingen af programmet. Gode oplæg og 

gode muligheder for drøftelser i løbet af kurset. Kurset er godt for 

samarbejdet mellem TR og AMR og i distrikterne. 

Vi skal se på hvordan vi optimerer, så vi undgår unødvendig brug 

af medlemmernes penge. Vi laver invitation så der kan vælges 

flere dele af programmet. 

 

Hvornår skal vi holde det næste år: 

- 25. og 26. januar.   

4. Samarbejdsaftale mellem FH 

og Fredericia kommune 

Orientering, se bilag 

 

Referat: 

Der er indgået en samarbejdsaftale mellem FH og Fredericia 

kommune. Rigtig mange af aftalerne peger ind i beskæftigelses-

indsatser, og indsatser på det private arbejdsmarked, virksomhe-

der osv.  

 

Der er to grundlæggende områder hvor skolerne kan blive berørt: 

- Undervisning omkring erhvervsuddannelser og fagfor-

bund. 

- Fokus på videns- og kompetenceuddannelse.  

o Vi skal i MED-systemet have løftet dette fokus. Det 



er en vej ind i at prioritere efter- og videreuddan-

nelse, særligt på vores område. 

 

5. Åbent kursus og medlemsin-

volvering OPK 24 

Fortsat opsamling, se bilag. Næste skridt i OK 24 

 

Referat: 

Hvad skal vi på baggrund af medlemsinvolveringen tage fat i? 

- Kreds: 

o Lokallønsforhandlinger og kravopstillinger. 

- Centralt:  

o Det vurderes at være svært at rykke på arbejdstids-

krav. 

o Det vil være mere gunstigt at se på rettigheder ud-

over basale arbejdstidsregler.  

o Der kan være interne uenigheder mellem organisati-

onerne i forhold til lønkommiteen.   

 

17. April og 17. maj skal medlemmerne involveres i OK24 krav, 

Vi afholder et møde i hvert distrikt med pizza og drikkevarer. Der 

skrives ud til distrikts-tr for at finde mødedage til dette. KS delta-

ger afhængig af de kalendermæssige muligheder. 

 

6. Regnskab Herunder hensættelserne 

Referat: 

Resultatet for regnskabsåret 2022 er et minus på 28.000 kr. det er 

mere end godkendt, når der er kursreguleringer/renteudgifter på 

minus 110.000 kr.  

 

Særlig fond 360.000 kr. tab på kursreguleringer/renteudgifter.  

 

Vi laver en omstrukturering af fonde: Ny Start forsvinder, og vi 

begynder at have aktivitet på de andre, hvis de skal fastholdes.  

 

Der er ikke et krav om revision på kredsens regnskab. Vi kan ved-

tægtsmæssigt nøjes med en udvidet gennemgang. Hvis der er en 

rimelig økonomisk gevinst, så vil det være en overvejelse værd.  

 

Budget 2023. Der er lavet et udkast som er gennemgået på mødet. 

Vi ændrer kun 2000 kr. på el, ellers er det godkendt til generalfor-

samlingens behandling.  

7. TR valg Udskrivning af valg 

Referat: 

Der skal udskrives helt normalt valg i første kvartal, vi sender 

rundt med opstilling og indkald.  

8. Senere indkomne sager  

Referat: 

Hovedstyrelsen har besluttet nogle andre rammer og formalier for 

det forpligtende kredssamarbejde. Det kommer vi til at arbejde 

videre med.  

 

Der er mulighed for deltagelse i FH demonstrationen 5. februar, 



mens der lokalt er en lille happening ved Messe C lørdag d. 28. 

januar kl. 9.30. 

 

9. Meddelelser 

 

 

Referat: 

10. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 

 

 

Efterfølgende opgaver Ansvarlig 

Undersøge generalforsamling EIC Christian Ellekrog 

Optimere brug af penge på TR-112 Mette (sekretær) 

Finde datoer til medlemsinvolvering 17.april til 

17. maj 

Christian skriver ud med en mail, hvor man skal 

melde tilbage med en dato.  

Tjekke op på el-aftale Katrine kontakter Carsten 

 


